
Vysoká škola medzinárodného podnikania ISM Slovakia v Prešove

!!!!! MAGISTERSKÉ  ŠTÚDIUM UŽ OD SEPTEMBRA 2010 !!!!!

Jedinečné študijné programy na Slovensku. Tri svetové jazyky. 
Úzke prepojenie s praxou - kontakt na budúce zamestnanie už počas VŠ.

Možnosť absolvovať časť štúdia v zahraničí. Denná a externá forma štúdia.
Akademický titul bakalár a magister.

Bc. - študijné programy:                                                
Medzinárodné podnikanie v obchode a službách
Sociálne služby a poradenstvo
Hospodárska a podnikateľská etika

Mgr. - študijný program:
Etika verejných vzťahov a obchodný protokol

MEDZINÁRODNÉ PODNIKANIE V OBCHODE A SLUŽBÁCH
Bakalárske štúdium

Program vyučujú najlepší odborníci zo SR aj zahraničia. Študenti majú úzky kontakt 
s praxou, preto aj väčšie možnosti nájsť si svoje budúce zamestnanie už počas štúdia na 
vysokej škole. Časť štúdia môžu absolvovať na partnerských školách v Nemecku (Dortmund), 
Česku (Praha, Ostrava), Poľsku (Kielce, Jaroslaw, Przemysl) a Rumunsku (Oradea).
Absolventi majú nadobudnuté poznatky z oblasti podnikania v obchode a službách v 
medzinárodnom kontexte, rozšírené o jazykovú kompetenciu v anglickom a nemeckom 
(ruskom) jazyku. Dokážu analyzovať problémy a možnosti v podnikateľských aktivitách 
rôznych typov podnikov, v obchodnej prevádzke, podnikoch cestovného ruchu a služieb. 
Ovládajú spôsoby spolupráce s manažérmi iných profesií v SR a v zahraničí. Majú potrebné 
znalosti z psychológie, komunikačných a informačných systémov. Poznajú teóriu zriadenia 
samostatnej obchodnej spoločnosti a tiež hospodárske, právne a sociálne aspekty jej 
fungovania.

SOCIÁLNE SLUŽBY A PORADENSTVIO
Bakalárske štúdium

Prvý študijný program svojho druhu na Slovensku. Podľa nového zákona o sociálnych 
službách absolventi ovládajú štandardy a požiadavky na vzdelanie osôb pracujúcich v oblasti 
sociálnych služieb a poradenstva. 
Absolventi majú uplatnenie ako sociálno-právni poradcovia na úradoch práce sociálnych 
vecí a rodiny, v komerčnej sfére, či v treťom sektore. Tiež ako sociálni kurátori alebo 
špecializovaní personálni poradcovia na úrade práce sociálnych vecí a rodiny a v 
personálnych agentúrach. Sú pripravení pracovať v domovoch sociálnych služieb, 
edukačných a reedukačných zariadeniach ako ergoterapeuti. Uplatnia sa aj ako riadiaci 
pracovníci na strednom stupni riadenia.



HOSPODÁRSKA A PODNIKATEĽSKÁ ETIKA
Bakalárske štúdium

Tento program vychádza z aktuálnych potrieb praxe a reaguje na najnovšie trendy 
v Európskej únii a vyspelých ekonomikách sveta v potrebe vychovávať profesionálov 
v oblasti aplikovanej etiky v ekonomike. Kopíruje potrebu vyrovnávania sa Slovenskej 
republiky s vyspelými štátmi Európskej únie v oblasti neformálnej regulácie trhu podľa 
princípov hospodárskej a podnikateľskej etiky. Dostáva do popredia princípy etického 
konania a slobody, ako základné postuláty moderného sveta. Relevantné študijné programy 
môžete nájsť napr. v Rakúsku, Nemecku, Holandsku, USA a Japonsku.
Absolventi sa môžu uplatniť ako špecialisti v oblasti aplikovanej etiky, členovia nižšieho 
a stredného manažmentu v oblasti uplatňovania a dodržiavania etických kódexov v domácom 
i medzinárodnom obchode, špecializovaní pracovníci v oblasti etiky v štátnej službe 
a verejnej správe, špecializovaní poradcovia pre oblasť ľudských a občianskych práv.

ETIKA VEREJNÝCH VZŤAHOV A OBCHODNÝ PROTOKOL
Magisterské štúdium

Tento študijný program je zameraný na moderné ponímanie komunikácie a vzťahov 
s verejnosťou, ktorej neoddeliteľnou súčasťou sú aj z nej vychádzajúce princípy etikety, 
protokolu a diplomacie. Program formuje osobnosť v kontexte spájania morálnosti konania 
človeka a jeho činnosti v podobe obchodovania a obchodného vystupovania. Je aktuálnou 
súčasťou spoločenských potrieb, ktoré vychádzajú z najnovších dokumentov Európskej únie 
a filozofických základov, na ktorých je založená. Pri výučbe uplatňujeme poznatky 
profesionálov a využívame najmodernejšiu techniku a informačno-komunikačné technológie.
Absolventi sa uplatnia ako PR manažéri, špecialisti na obchodný protokol, etickí audítori:
- v súkromnom sektore
- v medzinárodných inštitúciách Európskej únie
- v ústredných orgánoch štátnej správy
- v úradoch štátnej správy, verejnej správy a samosprávy
- v mimovládnych organizáciách

Podmienky prijatia

Uchádzači o bakalárske štúdium sú prijímaní na základe dosiahnutých študijných výsledkov 
na strednej škole bez prijímacích skúšok.

Uchádzači o magisterské štúdium absolvujú prijímací pohovor, ktorý bude 7. 9. 2010.

Prihlášky môžete posielať do 31. 8. 2010 na adresu:

Vysoká škola medzinárodného podnikania ISM Slovakia v Prešove
Duchnovičovo námestie č. 1, 080 01 Prešov

tel./fax:  051/ 758 17 97 
tel.: 051/ 758 17 99

studijne@ismpo.sk                www.ismpo.sk

http://www.ismpo.sk/
mailto:studijne@ismpo.sk

